办理国家工商总局核名、

产品名称	办理国家工商总局核名、
公司名称	中晟国亚财税集团有限公司
价格	.00/个
规格参数	
公司地址	北京朝阳区大望路soho现代城A座503
联系电话	17521205927

产品详情

国家工商总局核名 业务经理:宋经理

无行业区域划企业名称即此类企业名称开头无地域限制

一般企业名称结构:行政区划+企业字号+行业特点+组织形式

无区划企业名称结构:企业字号+行业特点+组织形式

国家工商总局企业名称预先核准提交材料规范:

- (1)企业名称预先核准申请书(投资人签字、盖章;内含指定委托书)
- (2)投资人(股东)的资格证明(自然人为身份证复印件、企业为营业执照副本复印件加盖公章)

国家工商总局企业名称变更核准提交材料规范

- (1)企业名称变更核准意见书(注册地工商局出具、注册地工商局盖章);文件范本请发邮箱索取
- (2) 指定代表或者共同委托代理人的证明(委托企业盖章)
- (3)投资人(股东)的资格证明(自然人为身份证复印件、企业为营业执照副本复印件加盖公章)
- (4)企业营业执照副本复印件(加盖企业公章)

业务经理:宋经理

中晟国亚财税顾问有限公司

北京市朝阳区大望路soho现代城A座503